

# “醉美·夜郑州”嘉年华落幕

## 40余项其他夜间消费活动陆续登场

本报讯(郑报全媒体记者 赵柳影/文 马健/图)6月27日,由郑州市人民政府主办的“醉美·夜郑州”嘉年华闭幕式暨消费季系列评选颁奖典礼在如意湖畔举行,现场对消费季系列评选和大赛获奖单位及个人授予荣誉、颁发奖励。

各县(市、区)、开发区充分利用这一平台,展示本辖区夜间经济特色。例如,二七区、管城区邀请非物质文化遗产传承人现场制作手工并进行直播,弘扬传统文化;经开区、高新区邀请高新技术企业,设置机器人互动表演,吸引大量市民驻足观看;金水区、荥阳市、新密市、中牟县等积极组织展销本辖区特色产品,发放景区优惠门票,推广特色夜游景点,对推动本地夜间消费起到了积极作用。

活动期间,“醉美·夜郑州”消费季系列评选和大赛活动也如火如荼地开展。其中短视频大赛的视频播放量超过1亿

次;直播带货大赛共吸引400多家企业参与,“6·18”当天带货金额超过6000万元。

“嘉年华活动虽然落下帷幕,但我市各县(市、区)、开发区在消费季期间举办的40余项夜间消费活动,还在陆续登场,不断为市民带来惊喜、带来欢乐。”市商务局相关负责人说,随着一系列活动的举办,必然让郑州的“夜”焕发出更多光彩,让“夜郑州”这张城市新名片叫得更加响亮,为我市经济社会发展注入持续动力。

此外,现场还对“十佳豫菜”“十佳河南名小吃”“十佳深夜食堂”“十大夜游好去处”以及短视频大赛等活动进行颁奖。

### 河南端午节假日 旅游收入18.05亿元

本报讯(郑报全媒体记者 成燕)记者昨日从省文化和旅游厅了解到,刚刚过去的端午节小长假,我省共接待游客575.96万人次,同比恢复61%;实现旅游收入18.05亿元,同比恢复40%,高于全国平均水平,旅游市场恢复程度居全国前列。

假日期间,我省全域旅游、乡村旅游成为重要旅游目的地。城市周边、景区周边的休闲农庄、露营地、古镇、古村、古街,以其开阔的活动空间、浓郁的乡土风情和独具特色的小吃吸引游客前往赏美景、品美食、体验民俗。全省近100处省级精品民宿入住率超过80%。

### 郑州黄河文化公园 今起闭园

开园时间另行通知

本报讯(郑报全媒体记者 成燕)记者昨日从郑州黄河文化公园管委会了解到,按照“郑州市防汛抗旱指挥部关于切实做好黄河下游大流量过程防御”的通知要求,近日,我市黄河将出现近年来最大流量过程。为确保园区、游客和黄河行洪安全,郑州黄河文化公园今日起闭园,具体开园时间另行通知。

该公园工作人员提醒大家,闭园期间暂停售票,不再接待游客,有计划前往景区的游客请酌情调整行程时间。



“醉美·夜郑州”消费季系列活动是我市统筹推进“六稳”“六保”工作,刺激消费、扩大内需、促进就业的重要举措。作为消费季系列活动的重头戏,嘉年华活动自6月18日启动以来,集聚了全市16个县(市、区)、开发区和上百家企业参展参会。丰富多彩、趣味十足的活动内容,每天吸引数以万计的市民前来“打卡”。



张老炮 Zhang Lao Qiang

方城炮锅烩面

炮锅烩面开创者 始于1982



扫码了解更多



## 连锁直营门店地址

#### 凯利中心店

① 郑东新区中兴南路与商都路交汇处北200米路西(凯利国际中心A座1楼)

② 0371-58576082 店长手机:13783617526

#### 商业中心店

① 郑东新区永平路与康平路交汇处西50米路北(郑东商业中心B区1楼)

② 0371-63330977 店长手机:15981927526

#### 高铁东店

① 郑东新区高铁东店西广场西北角(心怡路正大乐城1楼)

② 0371-55290086 店长手机:15136128596

#### 自贸大厦店

① 郑东新区祥盛街心怡路东150米路北(雅宝东方国际花园4号楼1楼)

② 0371-55915897 店长手机:15838036658

#### 文博酒城店

① 郑东新区第八大街与经北六路交汇处西文博酒城内18街1楼

② 0371-88957698 店长手机:18738150636

#### 印象汇店

① 金水区中州大道与凤鸣路交汇处西200米路南(建业桂园2期1楼)

② 0371-58697387 店长手机:13213239376

#### 经三路店

① 金水区东风路与经三路交汇处南100米路东

② 0371-67127793 店长手机:15515671285

#### 博雅广场店

① 郑东新区明理路与平安大道西南角博雅广场1楼

② 0371-55059908 店长手机:19103831408

#### 易元国际店

① 郑东新区心怡路寿丰街交汇处东50米路南(易元深航国际酒店1楼东侧)

② 0371-63719909 店长电话:17719805709

#### 升龙广场店

① 郑东新区东风南路与东大街南角升龙广场1楼

② 0371-60986626 店长电话:15136262575

## 2019年郑州市体育彩票公益金使用情况公告

2019年,在市委、市政府的正确领导下,在市财政行政管理部门的监管下,市体育部门严格遵守体育彩票公益金使用的相关规定,积极发挥公益金在资助开展全民健身活动、建设全民健身工程等方面的重要作用,充分体现了体育彩票公益金的公益性和社会性。按照“收支两条线”“取之于民,用之于民”的原则,公告2019年郑州市体育彩票公益金使用情况,并主动接受广大群众的监督。

2019年,郑州市体育彩票公益金全部纳入财政预算管理,全年共支出8845.27万元,主要用于:

#### 一、资助、组织开展全民健身活动 3830.46 万元

2019年共举办群众体育百项赛事系列活动106项,其中:国际赛事12项,省级以上赛事8项,市级赛事86项。“千村百镇”农民体育活动共举办各类赛事1000余场(次),13个县(市、区)、91个乡镇、400多个行政村,2000多个自然村11000余人参加了系列体育活动。

#### 二、援建和维护公共体育场地、建设和维修全民健身工程 4162.18 万元

大力构建城市社区15分钟健身圈,突出重点民生实事任务,强力推进全民健身工程建设。全年完成全民健身工程共计4大项603小项。其中,农民体育健身工程241个、社区多功能运动场30个、社区健身活动中心30个、健身路径302条。

#### 三、组织开展全民健身科学研究与宣传 480.43 万元

编印发放《全民健身知识手册》《少林拳进课堂》教材,普及健身知识,全年先后开展志愿服务活动2000项次。以郑州市国民体质监测中心为龙头,县(市、区)体质测定站为主体,免费为市民进行体质测试服务并开具运动处方,2019年采集有效数据3389个。

#### 四、资助群众体育组织和队伍建设 372.2 万元

进一步完善市、县、乡镇和社区四级全民健身组织体系,截至2019年底,共有市级单项体育协会32个,市级体育俱乐部87个,基层健身指导站点4279个,全市社会体育指导员人数33000人。形成了层次分明、门类齐全、覆盖城乡的体育社会组织发展体系,基本实现了发展机制健全、体育组织全域覆盖。

感谢全市人民对郑州体育彩票及社会公益事业的支持!

郑州市体育局